2. Klasické sudoku 9%x9

1. Klasické sudoku 9%x9

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se ne

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se ne

radku, sloupci, ani v z&

dném z vyznace

radku, sloupci, ani v z&

dném z vyznace
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4. Klasické sudoku 9%9

3. Klasické sudoku 9%9

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se ne

radku, sloupci, ani v z&

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se ne

radku, sloupci, ani v z&

dném z vyznace

dném z vyznace
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5. Nepravidelné 6x6 6. Nepravidelné 6x6

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zadném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v zadné z vyznacenych podoblasti. tadku, sloupci, ani v zadné z vyznacenych podoblasti.




7. Soucty 6x6 8. Rozdily 6x6

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zadném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. tadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovaluudava soucet dvou sousednich ¢isel. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousednich ¢isel.




9. Soudiny 6x6 (6b 10. Poméry 6x6 (8 b
y y

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zadném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. tadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucin dvou sousednich ¢isel. Malé ¢islo v ovalu udava zkraceny pomer dvou sousednich Cisel.
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